

济宁第六届青岛啤酒节高新区开幕 举杯畅饮，共享盛夏狂欢夜

本报济宁7月8日讯(记者 王博文 见习记者 韩哲) 5日,2018济宁第六届青岛啤酒节在高新区体育馆东广场盛大开幕,本届啤酒节将持续11天,为市民带来一场盛大的盛夏狂欢。此次啤酒节由济宁高新区体育总会、高新区电视台、青岛啤酒股份有限公司主办,青岛银行济宁分行冠名。

当晚7点半,伴随着热情的舞蹈和啤酒的清香,2018济宁第六届青岛啤酒节正式拉开帷幕。舞台上,一首首脍

炙人口的歌曲串烧引爆现场每一个角落,引得台下观众纷纷挥舞起双手,感受啤酒节的激情与欢乐。

精彩纷呈的歌舞表演过后,激动人心的酒王争霸赛将啤酒节的氛围推向高潮。台下不少市民踊跃报名,参与到啤酒节的活动中来,向“酒王”称号发起挑战。今年啤酒节酒王争霸赛与以往不同,除了竞技比赛项目外,还有互动比赛环节,让在场观众都能够在游戏中享受啤酒带来的快乐。

“干杯!”舞台上精彩不

断,舞台下也热闹非凡,市民举杯畅饮,投入到啤酒节欢乐的氛围中去。美酒配美食,在啤酒节现场,各色美食齐聚一旁的“美食街”,烧烤、麻辣小龙虾、特色小吃等众多美味,配合各式啤酒和饮品,让市民感受了一场美食与美酒的饕餮盛宴。

据悉,本届啤酒节将持续至7月15日,啤酒节的举办将有助于推进济宁高新区“双六”工作,做好人气商气提振攻坚年的工作落实,助力高新区加速迈进蓼河新区新时代。



当晚,啤酒节现场上演精彩的演出。本报见习记者 韩哲 摄

创新工作模式,乡村基层党建有了新气象

王因街道后岗村蓝图变现实

本报见习记者 邓超



济宁高新区王因街道后岗村党支部加强领导班子建设,持续开展“两发挥两促进”党建主题活动,增强党支部凝聚力、战斗力和号召力。紧紧围绕发展现代农业、壮大集体经济实力、加强基础设施建设,深入开展村民自治,实行民主决策,坚持村务、财务公开制度,力促新农村建设民投、民建、民管、民受益。经过党支部多年的努力,后岗村已经从一个脏乱差的落后村庄蜕变为如今远近闻名的小康生态村。

经济的能手,党员先锋模范作用发挥明显。

创新工作方式方法 深入开展村民自治

管、民受益。

规划集体经济 打造民俗体验园

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”七一建党节,后岗村党支部召开了“庆祝中国共产党成立97周年主题党日”活动。活动上,全体党员站在党旗下,紧握右拳,再次向庄严宣誓。在铮铮誓言中,全体党员再次增强了对党的坚定信念,时刻铭记作为一名党员的使命与担当。

“像这样的党员联席会,我们每月都会召开一次。”张明武表示,近年来,后岗村两委带领全体村民艰苦奋斗,自筹资金对全村256户村居进行旧房改造工程,目前所有村民都住上了独院两层小康楼,人均住房面积60余平方米,全体村民用上了免费自来水、电、气及配备相应的基础硬件设施,全村实现了道路硬化、绿化、路灯安装,并建成民族文化广场和2600平方米的老年公寓,免费让孤寡老人居住。在广场及周边安装体育器材、室外LED大屏,每天播放新闻资讯、红色电影等等。

“后岗村历史上有过辉煌,今后还会创造辉煌。”在谈及后岗村今后的新农村建设发展规划时,张明武满怀信心。据了解,后岗村两委积极规划村集体经济发展,根据村实际情况,经过不断的走访、考察、调研,制定新农村发展方向定位。

另外,依托村内的三家企业,张明武还计划将后岗村打造成为农业农俗体验园,民俗一条街,集旅游、餐饮、住宿等为一体的济宁旅游集散地,增加村集体经济收入的同时带领全体村民共同致富。



村党支部成员经常会坐下来一起学习政策。

党员干部引领发展 党支部凝聚力不断增强

初夏时节,农忙桑时。大块农田将后岗村围拢,黄王路穿村而过。村里的路灯、房屋错落有致,气派壮观的民族文化广场坐落在村委会南侧。一幅崭新的新农村画卷映入眼帘。

“从11年前的脏乱穷到如今的全村奔小康,离不开村基层党组织的共同努力。”刚获得全省“担当作为好书记”荣誉称号的后岗村村支部书记张明武自豪地说道,张明

武初来后岗村担任村党支部书记时,由于种种原因形成的叠加式矛盾,群众对村两委很是不满,多人次越级上访的情况时有发生。后岗村也成了附近出了名的“脏、乱、差、穷、闹”村庄。张明武针对不同问题采取相应措施,放开手脚,认真听取群众诉求,换下一批无作为、无担当的党员干部,并充分发挥新党员干部先锋带头作用,同时积极向老党员“取经”。

带出来一批素质过硬、思想先进、紧贴群众、敢闯敢干的基层党支部队伍。

“要想强,班子硬。”张明

武在谈及他的党支部队伍时强调自己强化基层党建的经验,后岗村在村庄变迁发展中不断加强领导班子建设,持续开展“两发挥两促进”党建主题活动,增强党支部凝聚力、战斗力和号召力。

同时,党支部将每月的15日固定为党员学习、组织义务劳动、扶贫济困的活动日,活跃了党内气氛。并且抓住落实科学发展观活动学习教育机会,引导党员干部自我剖析检查,查找思想问题,与时俱进。定期对党员进行教育,提高了党员党性修养和整体素质水平,使党员成为带领群众发展